
〈令和5年度みらいのＫａｚｅ保育園アンケート集計表〉

Ⅰ 職員（先生）の対応について
1

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

2

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

3

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

Ⅱ 園の取り組みについて
1

はい 6
いいえ 1
どちらともいえない
未回答

2

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

3

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

園内での感染症発症状況や、感染症の予防や
発症時に感染を広めないための対策などの情報
を保護者に伝えていますか。

保育園に入園または進級した際に、保育の方針や
内容について、説明がありましたか。

職員（先生）はあなたのご家庭やあなたのお子さ
んに関するプライバシー（秘密）を守っています
か。

保護者が保育所の運営や保育内容などの意見を言い
やすいように、職員（先生）は日常的に保護者に言葉か
けを行なっておりますが、この取組を知っていますか。

サービスに関する不満や苦情など直接職員（先生）
に言えない場合は、職員以外の人（第三者委員）にも
相談できることを知っていますか。

保育所は、あなたの意見や要望などに、きちんと
対応していますか。

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
86%

いいえ
14%

はい
100%

はい
100%
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〈令和5年度みらいのＫａｚｅ保育園アンケート集計表〉

4

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

5

はい 6
いいえ
どちらともいえない 1
未回答

6

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

7

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

8

はい 7
いいえ
どちらともいえない
未回答

9

はい 6
いいえ
どちらともいえない
未回答 1

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡
等体調変化への対応は十分ですか。

園では、食に関する相談や、給食やおやつの
レシピ紹介など家庭での食育の実践につなが
る取組をしていますか。

送迎時の保育士との話や連絡帳などを通じ、園
や家庭での子供の様子について情報交換がさ
れていますか。

子どもの状態や育ちについて、保護者の相談に
応じてくれますか。

園では、3歳児以降の転園先保育園の生活について
以降の子どもの生活について見通しが持てるよう、懇
談会や面談の機会等を設けていますか。

園では、お子さんの発達や育児について懇談会等を開
催し、保育所と保護者が共通認識を得る取組を行ってい
ますが、十分に出来ていると思いますか。

はい
100%

はい
86%

どちらとも

いえない
14%

はい
100%

はい
100%

はい
100%

はい
86%

未回

答…
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10

良い 5
物足りない 1
どちらともいえない 1
未回答

お気付きの点

（総件数　７件、回収件数　7件、回収率　100％）

みらいのKaze保育園ブログまたは敬愛会のイ
ンスタグラムの内容はいかがですか。

・子どもたちに目をかけ、手をかけ保護者の声に耳をかたむけて真摯に対応下さっ
ていると感じます。少人数ならではの細やかさや手厚さに大変感謝しており安心して
子どもをお願いしています。

・いつもありがとうございます。
　ブログ、インスタいつも楽しみにしています。

良い
72%

物足り

ない
14%

どちらとも

いえない
14%
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